

【お詫びと訂正】

『新・フードコーディネーター教本 2020 3 級資格認定試験対応テキスト』に下記の誤り、また誤解を招きかねない表現がございました。

◆ P 12 「(2) 食べ物の味」の本文

【誤】未蓄

【正】**味蓄**

◆ P 183 「■食品添加物の分類（表 6-3）」中の「指定添加物」の「概要」

【誤】厚生労働大臣が指定した化学的合成の添加物

【正】**天然、合成の区別なく、すべて食品安全委員会による安全性の評価を受け、厚生労働大臣の指定を受けた添加物**

◆ P 230 キャンドルの 1 時間あたりのロウの消費量

【誤】6kg

【正】**6g**

◆ P 290 和暦西暦の表記

【誤】平成 13 年（1991 年）

【正】平成 3 年（1991 年）

◆ P 299 費用の分解における水道光熱費の考え方

「■固定費と変動費（表 11-11）」で水道光熱費を「変動費」に分類していますが、その理由について説明が必要だったと考え、以下に補足として説明を記します。

（補足説明）

水道光熱費のうち基本料金は売上げの変動にかかわらず、固定的にかかる費用のため「固定費」になりますが、基本料金を超える部分は売上げによって変動する「変動費」になります。そのため水道光熱費については実務上、総じて「変動費」として計算することが一般的です。

◆ P 300 変動費比率の計算式

【誤】変動費比率＝変動費÷固定費

【正】変動費比率＝変動費÷売上高

ここに謹んでお詫び申し上げるとともに、訂正させていただきます。

柴田書店